Résoudre un probléme : Recherche d’'un complément

Ceci est une démarche pour comprendre que I'addition a trou équivaut a une soustraction.
Il n'est pas nécessaire d'imprimer I'exercice, votre enfant peut vous dire la réponse ou écrire sur une feuille ou une ardoise.

Demandez a votre enfant comment , il va faire pour trouver la réponse, qu’est-ce qu'’il imagine, qu’est-ce qu’il peut
dessiner (si besoin), quel calcul il peut utiliser. Laissez a votre enfant le temps de faire sa recherche. Puis montrez-
lui la suite et expliquez les deux démarches possibles : addition a trou et soustraction.
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Addition a trou
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On enléve les 6 joueurs que I'on voit.
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Exercice d’entrainement
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REPONSE avec addition a trou
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REPONSE avec soustraction
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